
 

 

Република Србија            М-1/24 

Канцеларија за јавне набавке 

Немањина 22-26 

11000 Београд 

 

 

На основу члана 180. став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 

91/2019 и 92/2023), члана 4. став 2. тачка 3) и члана 7. Правилника о мониторингу над 

применом прописа о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 93/2020) 

подносимо: 

 

 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

 

Поштовани, 

 

Ово обавештење представља иницијативу за спровођење мониторинга Канцеларије за 

јавне набавке над наручиоцем Јавна медијска установа „Радио-телевизије Војводине“, 

Каменички пут 45, Нови Сад, због постојања сумње да је извршио набавку услуге 

„Тањуг сервис вести“, без спровођења поступка јавне набавке иако је то био у обавези 

да учини и тиме учинио прекршај из члана 236. става 1. тачке 2) Закона о јавним 

набавкама.  

 

Путем података са Портала јавних набавки, одељак Регистар уговора, дошли смо до 

информације да је наручилац ЈМУ „Радио-телевизија Војводине“ у току 2024. године 

спровео набавку услуга „Тањуг сервис вести“ као набавку која је изузета од примене 

ЗЈН-а (линк ка Порталу). Набавка је извршена под ЦПВ-ом 92400000 – Услуге 

новинске агенције, а уговорени износ је 3.960.000 динара без ПДВ-а. 

 

Као правни основ за изузеће, наручилац је навео члан 27. став 1. тачку 1) ЗЈН – набавке 

чија је процењена вредност мања од прагова до којих се Закон не примењује – за 

набавку добара, услуга и спровођење конкурса за дизајн, чија је процењена вредност 

мања од 1.000.000 динара и набавку радова чија је процењена вредност мања од 

3.000.000 динара. 

 

Имајући у виду да је уговорени износ набавке 3.960.000 динара без ПДВ-а, а да је праг 

за изузеће набавки услуга милион динара, закључујемо да је наручилац повредио 

одредбе Закона о јавним набавкама тиме што је спровео набавку услуга без претходно 

спроведеног поступка јавне набавке и тиме начинио прекршај из члана 236. става 1. 

https://jnportal.ujn.gov.rs/contract-eo/270109


 

 

тачке 2) Закона о јавним набавкама. 

 

На основу свега наведеног позивамо Канцеларију за јавне набавке да утврди да ли је у 

овом случају наручилац ЈМУ „Радио-телевизије Војводине“ извршио набавку услуга 

„Тањуг сервис вести“ без претходно спроведеног поступка јавне набавке иако је био у 

обавези да поступак спроведе и тиме прекршио одредбе Закон о јавним набавкама. 

 

 

За Транспарентност Србија, 

Милош Ђорђевић 

 

У Београду, 

15. јул 2024. године 


